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 Une subvention de la FTO d’un montant de 70 000 $ donne de la hauteur à un centre Communautaire

Ville – En ANNÉE, NOM DU BÉNÉFICIAIRE a reçu une subvention de TYPE DE SUBVENTION de 70 000 $ de la Fondation Trillium de l’Ontario pour installer un ascenseur et faire des modifications nécessaires afin d’améliorer l’accès à ce bâtiment centenaire. Le projet a été terminé QUAND et permettra aux membres de la communauté d’avoir plus facilement accès aux programmes et événements de ce centre pendant de nombreuses années. 
« Cet investissement de la Fondation Trillium de l’Ontario pour installer un ascenseur dans cet édifice à valeur patrimoniale constitue une très bonne nouvelle pour un grand nombre de personnes de notre communauté, a déclaré NOM, DÉPUTÉ PROVINCIAL de CIRCONSCRIPTION. De nombreuses personnes de la communauté profiteront de cet ascenseur qui permettra à cet édifice de rester accessible à tous ». 
En plus de l’installation d’un ascenseur, les améliorations de l’accessibilité ont compris l’ajout d’une rampe d’accès à l’entrée principale et des modifications aux installations sanitaires existantes. Le centre est utilisé par divers organismes communautaires pour des réunions, des festivités et des collectes de fonds. Et grâce à la subvention de 70 000 $ de la Fondation Trillium de l’Ontario, des personnes de niveaux de capacités variés auront accès aux deux étages de l’édifice. 
« Il ne faut pas sous-estimer les effets de cette subvention de la Fondation Trillium de l’Ontario, a dit NOM, président du NOM du centre communautaire. Cette subvention a permis d’effectuer des rénovations nécessaires. Notre centre est complètement accessible et nous pouvons désormais répondre aux besoins de toutes les personnes ayant des problèmes de mobilité et mieux servir notre communauté ». 
Le NOM du centre communautaire s’engage à préserver cet espace et à veiller à ce qu’il demeure accessible pour de nombreuses activités communautaires pendant toute l’année. Si vous souhaitez obtenir des renseignements au sujet de l’utilisation de cet espace pour votre réunion ou pour la tenue d’un événement, veuillez visiter le site Web à : www.nimportequelcentrecommunautaire.ca. 
La Fondation Trillium de l'Ontario (FTO) est un organisme du gouvernement de l'Ontario, ainsi que l’une des principales fondations subventionnaires au Canada. L’année dernière, près de 112 M$ ont été investis dans 1 384 projets et partenariats communautaires afin de bâtir des communautés saines et dynamiques ainsi que renforcer l’impact du secteur sans but lucratif de l’Ontario. En 2020-2021, la FTO a appuyé le rétablissement économique de l’Ontario en aidant les organismes sans but lucratif à se reconstruire et se rétablir des impacts de la COVID-19. 
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